
 

 
 

 

 

 

 

 

Przyjazny Dziekanat 2015 

 

Raport ze studenckiej ankiety oceniajŃcej pracň dziekanat·w 

na Uniwersytecie im. Adama Mickiewicza w Poznaniu 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

WPROWADZENIE 

 Parlament SamorzŃdu Student·w ma przyjemnoŜĺ przedstawiĺ wyniki piŃtej juŨ 

edycji badania ankietowego ĂPrzyjazny Dziekanatò oceniajŃcego pracň dziekanat·w na 

wydziağach Uniwersytetu im. Adama Mickiewicza w Poznaniu. W trakcie piňciu edycji 

praca dziekanat·w ulegğa znaczŃcej poprawie, zar·wno w zakresie obsğugi student·w jak 

i dostňpu do informacji.  

 W tegorocznej edycji badania udziağ wziňli studenci siedemnastu jednostek 

Uniwersytetu. PiňtnaŜcie z nich to wydziağy Uniwersytetu znajdujŃce siň w Poznaniu, 

dwie kolejne to Collegium Polonicum w Sğubicach oraz Instytut Kultury Europejskiej 

w GnieŦnie. Badanie zostağo przeprowadzone przez Wydziağowe Rady SamorzŃdu 

Student·w w okresie kwietnia i maja 2015 roku. Badaniem zostağo objňtych 5667 

student·w, co stanowi 15 % og·ğu student·w Uniwersytetu im. Adama Mickiewicza 

w Poznaniu. Jest to najwiňkszy odsetek przebadanych student·w w ciŃgu wszystkich, 

siedmiu edycji. Udziağ w ankietyzacji wziňli studenci studi·w stacjonarnych oraz 

niestacjonarnych, I i II stopnia, a takŨe jednolitych studi·w magisterskich. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

Udziağ student·w ze wzglňdu na tryb studi·w: 

¶ studenci stacjonarni: 4667 os·b, co stanowi 16 % og·ğu student·w studi·w 

stacjonarnych, 

¶ studenci niestacjonarni: 987 os·b, co stanowi 10 % og·ğu student·w studi·w 

niestacjonarnych. 

¶ odpowiedzi na to pytanie nie udzieliğo 13 student·w. 

 

Ryc. 1. Podziağ student·w ze wzglňdu na tryb studi·w. 

 

ťr·dğo: Opracowanie wğasne. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

PoniŨej zaprezentowano wyniki badania dla poszczeg·lnych jednostek. 

Ryc. 2. Podziağ student·w ze wzglňdu na tryb studi·w ï wyniki dla poszczeg·lnych jednostek. 

 

ťr·dğo: Opracowanie wğasne. 



 

 
 

Podziağ ze wzglňdu na rodzaj studi·w przedstawia siň nastňpujŃco: 

¶ 3739 student·w studi·w I stopnia (66% przebadanych student·w), 

¶ 1279 student·w studi·w II stopnia (23% przebadanych student·w), 

¶ 595 student·w jednolitych studi·w magisterskich (10% przebadanych 

student·w), 

¶ 54 student·w nie udzieliğo odpowiedzi. 

 

Ryc. 3. Podziağ student·w ze wzglňdu na rodzaj studi·w. 

 

ťr·dğo: Opracowanie wğasne. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

PoniŨej zaprezentowano wyniki badania dla poszczeg·lnych jednostek. 

Ryc. 4. Podziağ student·w ze wzglňdu na rodzaj studi·w ï wyniki dla poszczeg·lnych jednostek. 

 

ťr·dğo: Opracowanie wğasne. 



 

 
 

Udziağ student·w w poszczeg·lnych jednostkach uniwersyteckich 

 

Tab.1. Udziağ student·w w poszczeg·lnych jednostkach 

 

ťr·dğo: Opracowanie wğasne. 

 

Wydziağ

Liczba 

student·w           

w jednostce

Liczba 

respondent·w

Procent 

przebadanych 

student·w

Wydziağ Anglistyki1666 557 33%

Wydziağ Biologii1240 257 21%

Wydziağ Chemii1097 158 14%

Wydziağ Fizyki827 156 19%

Wydziağ Filologii Polskiej             

i Klasycznej
2139 232 11%

Wydziağ Historyczny1930 254 13%

Wydziağ Matematyki i 

Informatyki
17 66 265 15%

Wydziağ Neofilologii4149 683 16%

Wydziağ Nauk Geograficznych 

i Geologicznych
3569 536 15%

Wydziağ Nauk Politycznych             

i Dziennikarstwa
4010 47 5 12%

Wydziağ Nauk Spoğecznych357 2 484 14%

Wydziağ Pedagogiczno-

Artystyczny w Kaliszu
1397 106 8%

Wydziağ Prawa i Administracji4407 430 10%

Wydziağ Studi·w 

Edukacyjnych
57 03 856 15%

Wydziağ Teologiczny586 97 17 %

Collegium Polonicum w 

Sğubicach
563 7 6 13%

Instytut Kultury Europejskiej 

w GnieŦnie
229 45 20%

UAM 38850 5667 15%



 

 
 

1.1.  Jak czňsto korzystasz z dziekanatu? 

¶ 3501 student·w udzieliğo odpowiedzi Ăkilka razy w semestrzeò (62%), 

¶ 1523 student·w udzieliğo odpowiedzi Ăraz w semestrzeò (27%), 

¶ 357 student·w udzieliğo odpowiedzi Ăkilka razy w miesiŃcuò (6%), 

¶ 260 student·w udzieliğo odpowiedzi Ăw og·le nie korzystamò (5%), 

¶ 26 student·w nie odpowiedziağo na to pytanie. 

 

Ryc. 5. Odpowiedzi na pytanie 1.1.  

 

ťr·dğo: Opracowanie wğasne. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

Ryc. 6. Odpowiedzi na pytanie 1.1. ï wyniki dla poszczeg·lnych jednostek. 

 

ťr·dğo: Opracowanie wğasne. 



 

 
 

1.2.  W jakim celu udajesz siň zwykle do dziekanatu? (dowolna liczba odpowiedzi) 

¶ 582 student·w udzieliğo odpowiedzi Ăoddajň indeks do rozliczenia i odbieram go po 

rozliczeniuò (10%), 

¶ 4071 student·w udzieliğo odpowiedzi ĂprzedğuŨam legitymacjň studenckŃò (71%), 

¶ 1470 student·w udzieliğo odpowiedzi Ăskğadam dokumenty dotyczŃce pomocy 

materialnejò (26%), 

¶ 1592 student·w udzieliğo odpowiedzi Ăskğadam wnioski w sprawach toku studi·w (urlop, 

warunkowe zaliczenie, przedğuŨenie sesji, etc.)ò (29%), 

¶ 1827 student·w udzieliğo odpowiedzi Ăstaram siň o zaŜwiadczenia o studiowaniu do 

innych urzňd·w/jednostekò (32%), 

¶ 2271 student·w udzieliğo odpowiedzi Ăzasiňgam informacjiò (40%), 

¶ 215 student·w udzieliğo odpowiedzi Ăinneò (4%). 

 

Ryc. 7. Odpowiedzi na pytanie 1.2.  

 

ťr·dğo: Opracowanie wğasne. 



 

 
 

Ryc. 8. Odpowiedzi na pytanie 1.2. ï wyniki dla poszczeg·lnych jednostek. 

 

ťr·dğo: Opracowanie wğasne. 



 

 
 

1.3. Jak wyglŃdağo rozpatrywanie Twoich spraw przez dziekanat w bieŨŃcym roku 

akademickim? 

 

1.3.1 Czy dziekanat poinformowağ Ciň, co moŨesz zrobiĺ w swojej sprawie zrobiĺ? 

¶ 2186 student·w udzieliğo odpowiedzi Ăzawszeò (39%) 

¶ 1724 student·w udzieliğo odpowiedzi Ăczňstoò (30%) 

¶ 929 student·w udzieliğo odpowiedzi Ănie dotyczyò (16%) 

¶ 625 student·w udzieliğo odpowiedzi Ărzadkoò (11%) 

¶ 164 student·w udzieliğo odpowiedzi Ănigdyò (3%) 

¶ 39 student·w nie udzieliğo odpowiedzi na to pytanie. 

 

Ryc. 9. Odpowiedzi na pytanie 1.3.1.  

 

ťr·dğo: Opracowanie wğasne. 

 

 

 

 

 



 

 
 

Ryc. 10. Odpowiedzi na pytanie 1.3.1 ï wyniki dla poszczeg·lnych jednostek. 

 

ťr·dğo: Opracowanie wğasne. 



 

 
 

1.3.2. Czy w przypadku negatywnego rozpatrzenia Twojej sprawy, poinformowano 

Ciň o powodach? 

¶ 3543 student·w udzieliğo odpowiedzi Ănie dotyczyò (63%), 

¶ 991 student·w udzieliğo odpowiedzi Ăzawszeò (17%), 

¶ 519 student·w udzieliğo odpowiedzi Ăczňstoò (9%), 

¶ 333 student·w udzieliğo odpowiedzi Ărzadkoò (6%), 

¶ 235 student·w udzieliğo odpowiedzi Ănigdyò (4%), 

¶ 46 student·w nie udzieliğo odpowiedzi na to pytanie. 

 

Ryc. 11. Odpowiedzi na pytanie 1.3.2. 

 

ťr·dğo: Opracowanie wğasne. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

Ryc. 12. Odpowiedzi na pytanie 1.3.2. ï wyniki dla poszczeg·lnych jednostek. 

 

ťr·dğo: Opracowanie wğasne. 



 

 
 

1.3.3. Czy dostağeŜ decyzje na piŜmie? 

¶ 2295 student·w udzieliğo odpowiedzi Ănie dotyczyò (40%), 

¶ 1880 student·w udzieliğo odpowiedzi Ăzawszeò (33%), 

¶ 653 student·w udzieliğo odpowiedzi Ăczňstoò (12%), 

¶ 496 student·w udzieliğo odpowiedzi Ănigdyò (9%), 

¶ 297 student·w udzieliğo odpowiedzi Ărzadkoò (5%), 

¶ 46 student·w nie udzieliğo odpowiedzi na to pytanie. 

 

Ryc. 13. Odpowiedzi na pytanie 1.3.3. 

 

ťr·dğo: Opracowanie wğasne. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

Ryc. 14. Odpowiedzi na pytanie 1.3.3. ï wyniki dla poszczeg·lnych jednostek. 

 

ťr·dğo: Opracowanie wğasne. 



 

 
 

1.3.4. Czy zostağeŜ poinformowany o drodze odwoğawczej od decyzji? 

¶ 3283 student·w udzieliğo odpowiedzi Ănie dotyczyò (58%), 

¶ 1008 student·w udzieliğo odpowiedzi Ăzawszeò (18%), 

¶ 520 student·w udzieliğo odpowiedzi Ănigdyò (9%), 

¶ 463 student·w udzieliğo odpowiedzi Ăczňstoò (8%), 

¶ 345 student·w udzieliğo odpowiedzi Ărzadkoò (6%), 

¶ 48 student·w nie udzieliğo odpowiedzi na to pytanie. 

 

Ryc. 15. Odpowiedzi na pytanie 1.3.4. 

 

ťr·dğo: Opracowanie wğasne. 

 

 

 

 

 

 

 


